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De vaste commissie voor Economische Zaken verzoekt u, om in het kader van de behandeling van het 
Wetsvoorstel volumecorrectie nettarieven voor de energie-intensieve industrie (Kamerstuk 33 777), 
de onderstaande vragen ter beantwoording voor te leggen aan de Autoriteit Markt en Consument. 

 Wordt de bedrijfstijdberekening die in het wetsvoorstel wordt voorgesteld ook op dezelfde 
manier in Duitsland gehanteerd? 

 Is het Duitse systeem, met drie schalen gebaseerd op uitsluitend de bedrijfstijd en met één 
minimale verbruiksgrens, niet eenvoudiger uitvoerbaar en handhaafbaar dan het in het 
wetsvoorstel voorgestelde Nederlandse systeem?

 Wat is het precieze herverdelingseffect van het afschaffen van de systeemdiensten en waar 
komen de (eventuele) kosten daarvan terecht?

 Heeft de ACM voldoende tijd gehad om een goed oordeel te kunnen vormen over het 
(gewijzigde) wetsvoorstel?

 Is het gewijzigde wetsvoorstel naar mening van de ACM in overeenstemming met het Europees 
recht?

 Hoe beoordeelt de ACM de uitvoerbaarheid en handhaafbaarheid van het gewijzigde 
wetsvoorstel, zoals dat nu aanhangig is gemaakt bij de Kamer?

 Is naar mening van de ACM bij het gewijzigde wetsvoorstel voldoende duidelijk hoe de bijdrage 
aan de netstabiliteit zich verhoudt tot de hoge bedrijfstijd en verbruik van de energie-
intensieve industrie, hoeveel deze in de praktijk bedraagt en of dit het in de wet voorgestelde 
onderscheid tussen gebruikers rechtvaardigt?

 Kan de ACM inzicht geven in de effecten van de gevolgen op langere termijn (v.b. 
bedrijfsvoering en investeringen energie-intensieve industrie en netbeheerders) als gevolg van 
de in het wetsvoorstel beoogde wijzigingen?

 Welk perspectief ziet de ACM om in Europees verband te komen tot een gelijk speelveld bij de 
regulering van de transportnetten voor stroom en gas? 

Graag ontvangt de commissie de beantwoording van deze vragen uiterlijk vrijdag 29 november 2013, 
zodat deze betrokken kunnen worden bij het wetgevingsoverleg over het wetsvoorstel, dat gepland 
staat op maandag 2 december 2013.
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Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,

M.C.T.M. Franke


